

ежемесячная
ГАЗЕТА
предсказаний

Оракул

№ 1 2021
www.оракул.рф



5

Пока кричит Петух:
прогноз по славянскому
календарю

10

**А Лошадь при
чем? Гороскоп**
от древних ариев

15

Бык с Уолл-стрит:
приносящий
финансовую удачу

2021

ПРЕДСКАЗАНИЯ
на 2021-й
от наших
экспертов

Встречаем Металлического Белого Быка





— Алена, давайте начнем с года 2020-го. Вы говорили, помните, что с него начался 60-летний цикл перемен.

— Да, 2020 год принес много нового в нашу жизнь. Високосный год Крысы с двумя двойками начал, так сказать, подготовительную теневую работу. Он только преддверие перемен, Крыса действует исподтишка, а заметьте, сколько уже шума создала! Сколько принесла неприятностей! А вот Бык начинает 60-летнюю эпоху в открытую — это будут реальные перемены во всех областях жизни.

— Можете рассказать поподробнее? Чего ждать?

— Первые три года — начиная с 2021-го — поменяют подход к культуре, образованию, религии... Наша духовная жизнь будет меняться. Что, наверное, еще важнее для большинства людей — в медицине будет много нового. И даже в магии! Да-да, эзотерики станут по-другому принимать информацию. И иначе работать с людьми. Да и в социальной жизни нас ждут события, которые с огромной скоростью изменят жизнь страны.

Но вернемся к 2021 году, сейчас ведь именно он нас интересует. Нумерология года говорит о том, что Бык даст старт многим начинаниям. Это яркое движение вперед будет возможно, если мы все сплотимся. Если каждый человек найдет опору в ближнем. Бык даст надежного партнера каждому — и в личной жизни, и в бизнесе. А значит, год хорош для тех, кто ценит дружбу, любовь, кто считает предательство главным грехом.

— Вы заговорили о грехе... А как Бык относится к религии?

— Быку близок образ Золотого Тельца, и, если вспомнить мифологию, Телце — противник религий, поэтому в этом году, увы, неминуемы религиозные войны. Заметим: Крыса подготовку к этому уже провела. Религиозная нетерпимость уже начала проявляться в разных странах. И в 2021-м достигнет предела, страны разделятся по признаку светских и религиозных устоев. В них закипят противоречия между конфессиями.

— Ну а что-то хорошее ждет нас?

— Конечно. Бык любит трудолюбивых, точнее даже, трудоголиков, а потому всем, кто отдается своему делу без остатка, Бык обеспечит хорошее денежное вознаграждение. А вот лодырям ждать ничего не стоит, наоборот, хозяин 2021 года буквально затопчет всех лентяев, лишив их последних денег. Да и другие потери им грозят. Бык ценит людей действия, а не мечтателей. Важно помнить, что сместится числовой код в ночь с 31 декабря на 1 января, но по-настоящему Бык вступит в свои права только с 11 февраля, с 22:07 по московскому времени. В этой точке сойдутся воедино код года и сила его хозяина, с этого момента все теневые игры выйдут на поверхность. А это значит, что многие прозреют: люди начнут замечать, кто и как обманывал их в семье, на работе, в политике...

— То есть мы станем свидетелями каких-то разоблачений?

— Да, узнаем о негативных поступках многих известных и значимых людей. Конфликтность Крысы в 2021 году усилится, перерастет в стремительные нападения. Будет много политических скандалов, отставок... Предательств. А кого не интересует политика, тем скажу: этот год необходимо посвятить здоровью и корректировке своих целей. Времени на



Новогодний ритуал от Алены
Сложите ладошки лодочкой — это поза просящего! — за несколько секунд до полуночи. Попросим же у Нового года — пусть каждый сам, чего именно хочет! Глаза закрыты, часы отбивают 12 ударов, а вы произносите: «Новый год придет, мне принесет... (сказать, что именно). Попрошаю, блага принимаю. Заклинаю». Повторите 12 раз. Затем сложите руки на сердце — в позе благодарности. Ну вот! Теперь принимайте дары!

Год Быка — серьезные перемены



Ведьма Алена Полынь хорошо известна нашим читателям. Она уже не раз точно предсказывала предстоящие события, и мы не могли не позвать ее в редакцию, чтобы расспросить о наступающем 2021 году.

обдумывание, как и для чего мы живем, Бык не оставяет.

— Алена, а можете дать практический совет, как встретить Новый год? На бытовом уровне? Ну чтобы притянуть удачу?

— Встречайте Новый год в любом наряде, но уже с февраля уберите из гардероба красный цвет. Не усердствуйте с алкогольными напитками, Бык этого не терпит.

— А какой-нибудь ритуал нужно провести в Новый год?

— Напишите на листке 12 желаний, не сжигайте листок, а держите на виду в течение всего праздника. И потом сохраните, только убрав подальше. Еще могу подсказать такой детский прием, но действенный.

Составьте письмо Деду Морозу, как в детстве, за три дня до Нового года и листок разместите на окне, строками во двор, чтобы Дед Мороз прочитал. А наряжая елку, на каждую игрушку нацепите желание, и пусть это украшение станет символом его исполнения. Важно! Елка должна быть искусственной, ибо, умирая, живая елка убьет все ваши желания... И конечно, еще совет: проведите этот праздник дома с близкими. Не устраивайте шумных, многочисленных пооек. Пусть вас окружают самые любимые люди.

— Какие еще качества нравятся Быку?

— Он уважает сильных. Так что ведите активный образ жизни. Занимайтесь

спортом — любите! Обратите внимание на свое питание и включите в него побольше зелени.

— А как с деньгами? Любит ли Бык прижимистых или щедрых?

— Важный вопрос. Обязательно проанализируйте свое отношение к деньгам: если вы их не цените, считаете чем-то заторным, а всех богатых людей огульно считаете ворами, то год принесет материальные проблемы. Деньги нужно уметь считать и относиться к ним стоит с уважением.

— Какие еще у Быка прихоти? Кого он будет поощрять?

— Справедливость в отношениях станет архиактуальной. В общении с другими людьми мы часто бываем необъективны, немилосердны. Делаем потихоньку мелкие гадости... Вот в 2021-м это не останется безнаказанным. Про такой год мудрецы сказали бы: «Фемида сняла повязку с глаз и видит всякую несправедливость».

Все с Новым годом! Пусть Золотой Телец подарит вам много денег, любви и здоровья!

Беседовала Ульяна ПЕТРОВА

Алена Полынь основала в 2015 году Международную оккультную организацию — Империю сильнейших ведьм, в 2019-м открыла магазин магии «Кудеса-Чудеса» и Парапсихологический центр. А в 2020 году произошло феерическое событие: открылся Международный университет магии и колдовства, а при нем магазин магии «В Косом переулке» и, конечно, Россияная платформа 9¾. И все это волшебство создала Алена Полынь, и не где-то, а в России. Она — автор более 15 книг, 9 колод карт, является экспертом нескольких телепрограмм.

фото из архива редакции, Shutterstock